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Corrigé de Série N=05

Corrigé 1. 1.Soit la série
∑

n≥0 nαzn, α ∈ R on a an = nα
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ce qui implique R = 1.
2.Soit la série
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ce qui implique R = e.
3.Soit la série
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n≥1 anxn, on a an =
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ce qui implique R = 1.
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Corrigé 2. 1.Soit la fonction f1(z) = 1
z4−z2 = 1

z2(z2−1)
les points singuliers isols

sont:z0 = 0, z1 = 1, z2 = −1.
pour z0 = 0,
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= −1 6= 0.
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ce qui implique que z0 = 0 est un pôle double pour z1 = 1,
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ce qui implique que z1 = 1 est un pôle simple. pour z2 = −1,
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ce qui implique que z2 = −1 est un pôle simple.
2.Soit la fonction f2(z) = coth z les points singuliers isolés sont:zk = kπ, k ∈ Z.
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Supposons que w = z − kπ ⇒ w → 0 quand z −→ kπ
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ce qui implique que zk = kπ sont des pôles simples, et Res(f, kπ) = 1.

3.Soit la fonction f3(z) = e

1
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z−1 les points singuliers isols sont:z0 = 0, z1 = 1.
pour z1 = 1,

lim
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ce qui implique que z1 = 1 est un pôle simple.

pour z0 = 0, on a f3(z) = e
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bn 6= 0 et la partie principale est infinie ceci implique que z0 = 0 est un point
singulier essentiel.

Corrigé 3. Soit la fonction f(z) = 1
z(z−3) , Si |z| ≺ 3, on a
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Si |z| ≻ 3, on a
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Corrigé 4. 1.La fonction

f(z) =
z
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ceci implique que
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2.Le développement de la fonction f(z) en série de Laurent autour de 0 se fait comme
suit :
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Corrigé 5. Soit la fonction f(z) = −1
i

1
z2− 5

2
z+1

, les singularités de f satisfont z2 −

5
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1
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2) 6= 0. Ainsi, z0 est un pôle simple (d’ordre 1).
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1).
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